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PLEASE NOTE THAT THE DEVICE MANUAL CAN BE CREATED FOR MORE THAN ONE MODEL. 
INFORMATION YOUR DEVICE CAN NOT BE CONTAINING THE FUNCTION LISTED IN THE MANUAL. 

EN

IMPORTANT SAFEGUARDS
•	 Always use oven mitts/pot holders when handling the Air Fryer or its accessories. These will reach high 
temperatures during operation and take between 30-45 minutes to cool down.

•	 Do not use if there is any damage to the accessories.
•	 Please note that your accessories are intended for household and indoor use only.
•	 Do not leave the Air Fryer or its accessories unattended while in use.
•	 Keep all food ingredients on or inside the accessories to prevent any contact with the heating elements 
of the Air Fryer. Do not overfill any of the accessories.

This accessory set should only be used with the matched air fryer.
Make sure to use oven mitts whenever you are using your air fryer 
or its accessories.
Always use caution as the accessories will become very hot 
during and after the operation.

•	 Always make sure that your accessories are completely cooled down before you clean them.
•	 After each use, clean the air fryer accessories well with water, a soft cloth/sponge, and dishwashing soap.
•	 To prolong the life and beauty of your air fryer accessories, it is recommended to hand-wash your 
accessories after each use with a soft cloth or sponge and warm, soapy water.

•	 Always make sure to dry the accessories before storing them in a clean and safe location.

Cake Pan: The cake pan allows you to bake cakes, brownies, your favorite proteins, and other 
recipes in the air fryer. When using this accessory, make sure that you insert the wire 
rack into the Air Fryer first and place the cake an on top of it for cooking.

Egg Bites Mold: For baking egg bites and mini muffins.
Pizza Pan: For making pizzas, and sweet and savory pies.
Silicone Mat: A heat-resistant surface for your pans and egg bites mold.
Rack with Skewers: Make your own barbecue for a fun and easy meal.
Steel Metal Holder: For cooking meat/fish. Elevates pans or egg bites mold.
Bread Rack: Can store bread easily.
Oil Paper: Durable, easy to use, non-stick, oil-proof, and waterproof. Oven safe.
Oil Brush: This silicone brush is for using oil when cooking.
Silicone Gloves: Protecting hands from hot pans.
Silicone Cupcake Molds: For baking mini cupcakes.

USING

CLEANING AND MAINTENANCE
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
•	 Verwenden Sie immer Ofenhandschuhe oder Topflappen, wenn Sie die Heißluftfritteuse oder deren 
Zubehörteile handhaben. Diese erreichen während des Betriebs hohe Temperaturen und benötigen 30-
45 Minuten zum Abkühlen.

•	 Verwenden Sie das Zubehör nicht, wenn es beschädigt ist.
•	 Bitte beachten Sie, dass Ihr Zubehör nur für den Haushaltsgebrauch und den Innenbereich bestimmt ist.
•	 Lassen Sie die Heißluftfritteuse oder deren Zubehörteile während des Gebrauchs nicht unbeaufsichtigt.
•	 Halten Sie alle Lebensmittelzutaten auf oder innerhalb des Zubehörs, um jeglichen Kontakt mit den 
Heizelementen der Heißluftfritteuse zu vermeiden. Überfüllen Sie keines der Zubehörteile.

Dieses Zubehörset sollte nur mit der passenden Heißluftfritteuse 
verwendet werden.
Stellen Sie sicher, dass Sie Ofenhandschuhe verwenden, wenn 
Sie Ihre Heißluftfritteuse oder deren Zubehörteile benutzen.
Seien Sie stets vorsichtig, da die Zubehörteile während und nach 
dem Betrieb sehr heiß werden.

•	 Stellen Sie immer sicher, dass Ihr Zubehör vollständig abgekühlt ist, bevor Sie es reinigen.
•	 Reinigen Sie das Heißluftfritteusenzubehör nach jedem Gebrauch gründlich mit Wasser, einem weichen 
Tuch/Schwamm und Spülmittel.

•	 Um die Lebensdauer und Schönheit Ihres Heißluftfritteusenzubehörs zu verlängern, wird empfohlen, 
Ihr Zubehör nach jedem Gebrauch von Hand mit einem weichen Tuch oder Schwamm und warmem 
Seifenwasser zu waschen.

•	 Stellen Sie immer sicher, dass das Zubehör getrocknet ist, bevor Sie es an einem sauberen und 
sicheren Ort aufbewahren.

Kuchenform: Die Kuchenform ermöglicht es Ihnen, Kuchen, Brownies, Ihre Lieblingsproteine 
und andere Rezepte in der Heißluftfritteuse zu backen. Wenn Sie dieses Zubehör 
verwenden, stellen Sie sicher, dass Sie zuerst den Gitterrost in die Heißluftfritteuse 
einsetzen und die Kuchenform darauf platzieren.

Eierbissformen: Zum Backen von Eierbissen und Mini-Muffins.
Pizzapfanne: Zum Backen von Pizzen sowie süßen und herzhaften Kuchen.
Silikonmatte: Eine hitzebeständige Unterlage für Ihre Pfannen und Eierbissformen.
Gestell mit Spießen: Machen Sie Ihr eigenes Barbecue für ein unterhaltsames und einfaches Essen.
Stahlhalter: Zum Kochen von Fleisch/Fisch. Hebt Pfannen oder Eierbissformen an.
Brothalter: Zum einfachen Lagern von Brot.
Ölpapier: Haltbar, einfach zu verwenden, antihaftbeschichtet, öl- und wasserfest. Ofenfest.
Ölpinsel: Dieser Silikonpinsel dient zum Auftragen von Öl beim Kochen.
Silikonhandschuhe: Zum Schutz der Hände vor heißen Pfannen.
Silikon-Cupcake-Formen: Zum Backen von Mini-Cupcakes.

VERWENDUNG

REINIGUNG UND PFLEGE

BITTE BEACHTEN SIE, DASS DAS GERÄTEHANDBUCH, INFORMATIONEN FÜR MEHR ALS EIN MODELL BEINHALTEN KANN. 
IHR GERÄT KÖNNTE MÖGLICHERWEISE NICHT DIE IN DER BEDIENUNGSANLEITUNG ERWÄHNTEN FUNKTIONEN BESITZEN.
DIESE SPRACHE WURDE MIT HILFE VON KÜNSTLICHER INTELLIGENZ ÜBERSETZT.
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CİHAZ KILAVUZU BİRDEN FAZLA MODEL BİLGİSİ İÇİN OLUŞTURULMUŞ OLABİLECEĞİNİ LÜTFEN DIKKATE ALINIZ. 
CİHAZINIZ, KILAVUZ İÇERİSİNDE BAHSEDİLEN ÖZELLİKLERİ İÇERMİYOR OLABİLİR.
DİL YAPAY ZEKA YARDIMIYLA ÇEVRİLMİŞTİR.

TR

ÖNEMLİ GÜVENLİK TALİMATLARI
•	 Air Fryer veya aksesuarlarını kullanırken her zaman fırın eldivenleri/pot tutacakları kullanın. Bu 
aksesuarlar işlem sırasında yüksek sıcaklıklara ulaşacak ve soğumaları yaklaşık 30-45 dakika sürecektir.

•	 Aksesuarlar hasar görmüşse kullanmayın.
•	 Aksesuarlarınızın yalnızca evde ve kapalı alanda kullanım için tasarlandığını unutmayın.
•	 Kullanım sırasında Air Fryer veya aksesuarları gözetimsiz bırakmayın.
•	 Tüm yiyecek malzemelerini aksesuarların üzerinde veya içinde tutarak Air Fryer’ın ısıtma elemanlarıyla 
temasını önleyin. Aksesuarları aşırı doldurmayın.

Bu aksesuar seti yalnızca uyumlu air fryer ile kullanılmalıdır. Air 
fryer veya aksesuarlarını kullanırken her zaman fırın eldivenleri 
kullanın. Aksesuarlar işlem sırasında ve sonrasında çok sıcak 
olacağı için dikkatli olun.

•	 Aksesuarlarınızı temizlemeden önce tamamen soğuduklarından emin olun.
•	 Her kullanımdan sonra air fryer aksesuarlarını su, yumuşak bir bez/sünger ve bulaşık sabunu ile iyice 
temizleyin.

•	 Air fryer aksesuarlarınızın ömrünü ve güzelliğini uzatmak için, her kullanımdan sonra aksesuarlarınızı 
yumuşak bir bez veya sünger ve ılık, sabunlu su ile elde yıkamanız önerilir.

•	 Aksesuarları temiz ve güvenli bir yerde saklamadan önce kuruttuğunuzdan emin olun.

Kek Kalıbı: Kekler, brownieler ve favori tarifleri air fryer'da pişirmenizi sağlar. Bu aksesuarı kullanırken, 
tel rafı önce Air Fryer'a yerleştirdiğinizden ve ardından Kek Kalıbı'nı üzerine koyduğunuzdan 
emin olun.

Muffin Kalıbı: Yumurta kalıpları ve mini muffinler için.
Pizza Tavası: Pizza ve tatlı-tuzlu turtalar yapmak için.
Silikon Mat: Tavalarınız ve yumurta kalıplarınız için ısıya dayanıklı yüzey.
Şişlerle Raf: Eğlenceli ve kolay bir yemek için kendi barbekünüzü yapın.
Çelik Metal Tutucu: Et/balık pişirmek için kullanılabilirsiniz. Tavaları veya yumurta kalıplarını yükseltebilirsiniz.
Ekmek Rafı: Ekmekleri kolayca saklayabilir.
Yağ Kağıdı: Dayanıklı, kullanımı kolay, yapışmaz, yağ ve su geçirmez.
Yağ Fırçası: Pişirme sırasında yağ kullanmak için bu silikon fırça.
Silikon Eldivenler: Sıcak tavadan ellerinizi korur.
Silikon Cupcake 
Kalıpları:

Mini cupcake pişirmek için.

KULLANIM

TEMİZLİK VE BAKIM
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MESURES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
•	 Toujours utiliser des gants de cuisine ou des maniques lorsque vous manipulez la friteuse à air ou ses 
accessoires. Ceux-ci atteindront des températures élevées pendant l’utilisation et prendront entre 30 et 
45 minutes pour refroidir.

•	 Ne pas utiliser s’il y a des dommages aux accessoires.
•	 Veuillez noter que vos accessoires sont destinés à un usage domestique et intérieur uniquement.
•	 Ne pas laisser la friteuse à air ou ses accessoires sans surveillance pendant l’utilisation.
•	 Gardez tous les ingrédients alimentaires sur ou à l’intérieur des accessoires pour éviter tout contact avec 
les éléments chauffants de la friteuse à air. Ne surchargez aucun des accessoires.

Cet ensemble d’accessoires doit être utilisé uniquement avec la 
friteuse à air correspondante.
Assurez-vous d’utiliser des gants de cuisine chaque fois que vous 
utilisez votre friteuse à air ou ses accessoires.
Soyez toujours prudent car les accessoires deviendront très 
chauds pendant et après l’utilisation.

•	 Toujours s’assurer que vos accessoires sont complètement refroidis avant de les nettoyer.
•	 Après chaque utilisation, nettoyez bien les accessoires de la friteuse à air avec de l’eau, un chiffon/
sponge doux et du liquide vaisselle.

•	 Pour prolonger la vie et la beauté de vos accessoires de friteuse à air, il est recommandé de laver à la 
main vos accessoires après chaque utilisation avec un chiffon doux ou une éponge et de l’eau chaude 
savonneuse.

•	 Toujours s’assurer de sécher les accessoires avant de les ranger dans un endroit propre et sûr.

Moule à gâteau: Le moule à gâteau vous permet de cuire des gâteaux, des brownies, vos protéines 
préférées et d'autres recettes dans la friteuse à air. Lorsque vous utilisez cet 
accessoire, assurez-vous d'insérer la grille dans la friteuse à air en premier et de placer 
le moule à gâteau dessus pour la cuisson.

Moule à bouchées d'œufs: Pour cuire des bouchées d'œufs et des mini muffins.
Moule à pizza: Pour faire des pizzas et des tartes sucrées et salées.
Tapis en silicone: Une surface résistante à la chaleur pour vos moules et moules à bouchées d'œufs.
Grille avec brochettes: Faites votre propre barbecue pour un repas amusant et facile.
Support en métal: Pour cuire la viande/poisson. Élévation des moules ou moules à bouchées d'œufs.
Grille à pain: Peut facilement stocker du pain.
Papier huilé: Durable, facile à utiliser, antiadhésif, résistant à l'huile et à l'eau. Convient pour le four.
Pinceau à huile: Ce pinceau en silicone est destiné à l'utilisation d'huile lors de la cuisson.
Gants en silicone: Protéger les mains des moules chauds.
Moules à cupcakes en 
silicone:

Pour cuire des mini cupcakes.

UTILISATION

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

VEUILLEZ PRENDRE EN CONSIDERATION QUE LE MANUEL UTILISATEUR DE L’APPAREIL PEUT ETRE PREPARE POUR PLUS QU’UN MODELE 
IL SE PEUT QUE VOTRE APPAREIL NE POSSEDE PAS LES CARACTERISTIQUES QUI SONT CITEES DANS LE MANUEL UTILISATEUR.
CETTE LANGUE A ÉTÉ TRADUITE AVEC L’AIDE DE L’INTELLIGENCE ARTIFICIELLE.



6

ES

IMPORTANTES MEDIDAS DE SEGURIDAD
•	 Siempre use guantes de cocina / soportes para ollas cuando manipule la freidora de aire o sus 
accesorios. Estos alcanzarán altas temperaturas durante el funcionamiento y tardarán entre 30-45 
minutos en enfriarse.

•	 No los use si hay algún daño en los accesorios.
•	 Tenga en cuenta que sus accesorios están destinados solo para uso doméstico e interior.
•	 No deje la freidora de aire o sus accesorios desatendidos mientras estén en uso.
•	 Mantenga todos los ingredientes alimentarios sobre o dentro de los accesorios para evitar cualquier 
contacto con los elementos calefactores de la freidora de aire. No sobrecargue ninguno de los 
accesorios.

Este conjunto de accesorios solo debe usarse con la freidora de 
aire correspondiente.
Asegúrese de usar guantes de cocina siempre que esté usando 
su freidora de aire o sus accesorios.
Siempre use precaución ya que los accesorios se volverán muy 
calientes durante y después de la operación.

•	 Siempre asegúrese de que sus accesorios estén completamente enfriados antes de limpiarlos.
•	 Después de cada uso, limpie bien los accesorios de la freidora de aire con agua, un paño/sponge suave 
y jabón para platos.

•	 Para prolongar la vida y la belleza de sus accesorios de la freidora de aire, se recomienda lavar a mano 
sus accesorios después de cada uso con un paño o esponja suave y agua tibia con jabón.

•	 Siempre asegúrese de secar los accesorios antes de guardarlos en un lugar limpio y seguro.

Molde para Pasteles: El molde para pasteles le permite hornear pasteles, brownies, sus proteínas favoritas 
y otras recetas en la freidora de aire. Al usar este accesorio, asegúrese de insertar 
primero la rejilla de alambre en la freidora de aire y colocar el molde para pasteles 
encima para cocinar.

Molde para Bocados de 
Huevo:

Para hornear bocados de huevo y mini magdalenas.

Molde para Pizza: Para hacer pizzas, y tartas dulces y saladas.
Tapete de Silicona Una superficie resistente al calor para sus moldes y bocados de huevo.
Rejilla con Brochetas: Haga su propio barbacoa para una comida divertida y fácil.Para cocinar carne/pescado. 
Soporte de Metal Eleva los moldes o bocados de huevo.
Rejilla para Pan Puede almacenar pan fácilmente.
Papel de Aceite Duradero, fácil de usar, antiadherente, a prueba de aceite y agua. Seguro para el 

horno.
Pincel de Silicona Este pincel de silicona es para usar aceite al cocinar.
Guantes de Silicona Protegen las manos de moldes calientes.
Moldes para Magdalenas de 
Silicona

Para hornear mini magdalenas.

USO

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

POR FAVOR CONSIDERE QUE EL MANUAL DEL PISPOSITIVO PUEDE SER ELABORADO CON INFORMACIÓN DE MÁS DE UN 
MODELO ES POSIBLE QUE SU DISPOSITIVO NO CONTENGA LAS CARACTERÍSTICAS MENCIONADAS EN EL MANUAL.
ESTE IDIOMA HA SIDO TRADUCIDO CON LA AYUDA DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL.
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MISURE DI SICUREZZA IMPORTANTI
•	 Usa sempre guanti da forno/presine quando maneggi l’Air Fryer o i suoi accessori. Questi raggiungono 
alte temperature durante l’uso e impiegano tra 30 e 45 minuti per raffreddarsi.

•	 Non utilizzare se ci sono danni agli accessori.
•	 Nota che i tuoi accessori sono destinati esclusivamente all’uso domestico e interno.
•	 Non lasciare l’Air Fryer o i suoi accessori incustoditi durante l’uso.
•	 Tieni tutti gli ingredienti alimentari su o dentro gli accessori per evitare qualsiasi contatto con gli elementi 
riscaldanti dell’Air Fryer. Non riempire eccessivamente nessuno degli accessori.

Questo set di accessori deve essere utilizzato solo con la 
friggitrice ad aria corrispondente.
Assicurati di usare guanti da forno ogni volta che utilizzi la 
friggitrice ad aria o i suoi accessori.
Usa sempre cautela poiché gli accessori diventeranno molto caldi 
durante e dopo l’uso.

•	 Assicurati sempre che i tuoi accessori siano completamente raffreddati prima di pulirli.
•	 Dopo ogni utilizzo, pulisci bene gli accessori della friggitrice ad aria con acqua, un panno/morbida 
spugna e sapone per piatti.

•	 Per prolungare la vita e la bellezza dei tuoi accessori per friggitrice ad aria, si consiglia di lavarli a mano 
dopo ogni utilizzo con un panno morbido o una spugna e acqua calda e saponata.

•	 Assicurati sempre di asciugare gli accessori prima di riporli in un luogo pulito e sicuro.

Teglia per dolci: La teglia per dolci consente di cuocere torte, brownies, le tue proteine preferite e altre 
ricette nella friggitrice ad aria. Quando utilizzi questo accessorio, assicurati di inserire 
prima la griglia metallica nella friggitrice ad aria e di posizionare la teglia sopra di essa 
per la cottura.

Stampo per uova: Per cuocere uova e mini muffin.
Teglia per pizza: Per preparare pizze, torte dolci e salate.
Tappetino in silicone: Una superficie resistente al calore per le tue teglie e lo stampo per uova.
Griglia con spiedini: Prepara il tuo barbecue per un pasto divertente e facile.
Supporto in metallo: Per cucinare carne/pesce. Solleva le teglie o lo stampo per uova.
Portapane: Permette di conservare il pane facilmente.
Carta oleata: Durevole, facile da usare, antiaderente, resistente all'olio e impermeabile. Adatta per il 

forno.
Pennello per olio: Questo pennello in silicone serve per usare l'olio durante la cottura.
Guanti in silicone: Protegge le mani dalle teglie calde.
Stampi per cupcake in 
silicone:

Per cuocere mini cupcake.

UTILIZZO

PULIZIA E MANUTENZIONE

SI PREGA DI NOTARE CHE IL MANUALE DI ISTRUZIONI POTREBBE ESSERE STATO CREATO PER LE INFORMAZIONI DI PIU’ DI 
UN MODELLO. IL VOSTRO APPARECCHIO POTREBBE NON INCLUDERE LE CARATTERISTICHE DESCRITTE NEL MANUALE.
QUESTA LINGUA È STATA TRADOTTA CON L’AIUTO DELL’INTELLIGENZA ARTIFICIALE.
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MĂSURI DE SIGURANȚĂ IMPORTANTE
•	 Întotdeauna folosiți mănuși de cuptor sau suporturi pentru vase atunci când manipulați Friteuza cu Aer 
sau accesoriile acesteia. Acestea vor ajunge la temperaturi ridicate în timpul funcționării și vor necesita 
între 30-45 de minute pentru a se răci.

•	 Nu utilizați dacă există daune la accesorii.
•	 Vă rugăm să rețineți că accesoriile dvs. sunt destinate numai utilizării casnice și în interior.
•	 Nu lăsați Friteuza cu Aer sau accesoriile acesteia nesupravegheate în timpul utilizării.
•	 Păstrați toate ingredientele alimentare pe sau în interiorul accesoriilor pentru a preveni orice contact cu 
elementele de încălzire ale Friteuzei cu Aer. Nu supraîncărcați niciunul dintre accesorii.

Acest set de accesorii trebuie utilizat numai cu friteuza cu aer 
corespunzătoare.
Asigurați-vă că folosiți mănuși de cuptor ori de câte ori utilizați 
friteuza cu aer sau accesoriile acesteia.
Fiți întotdeauna precauți, deoarece accesoriile vor deveni foarte 
fierbinți în timpul și după funcționare.

•	 Întotdeauna asigurați-vă că accesoriile dvs. sunt complet răcite înainte de a le curăța.
•	 După fiecare utilizare, curățați bine accesoriile friteuzei cu aer cu apă, o cârpă moale/burete și săpun de 

vase.
•	 Pentru a prelungi durata de viață și frumusețea accesoriilor friteuzei cu aer, se recomandă să le spălați 
manual după fiecare utilizare cu o cârpă moale sau un burete și apă caldă cu săpun.

•	 Întotdeauna asigurați-vă că uscați accesoriile înainte de a le depozita într-un loc curat și sigur.

Tavă de prăjituri: Tava de prăjituri vă permite să coaceți prăjituri, brownies, proteinele dvs. preferate 
și alte rețete în friteuza cu aer. Atunci când folosiți acest accesoriu, asigurați-vă că 
introduceți mai întâi grătarul cu sârmă în Friteuza cu Aer și apoi plasați tava de prăjituri 
deasupra acestuia pentru gătit.

Formă pentru ouă: Pentru coacerea mușcăturilor de ouă și a mini-brioșelor.
Tavă de pizza: Pentru prepararea pizzei și a plăcintelor dulci și sărate.
Covoraș de silicon: O suprafață rezistentă la căldură pentru tăvile și forma pentru ouă.
Grătar cu frigărui: Faceți propriul grătar pentru o masă distractivă și ușoară.
Suport metalic din oțel: Pentru gătirea cărnii/peștelui. Ridică tăvile sau forma pentru ouă.
Suport pentru pâine: Poate depozita pâinea cu ușurință.
Hârtie de ulei: Durabilă, ușor de utilizat, antiaderentă, rezistentă la ulei și impermeabilă. Sigură pentru 

cuptor.
Pensulă pentru ulei: Această pensulă din silicon este pentru utilizarea uleiului la gătit.
Mănuși de silicon: Protejează mâinile de tăvile fierbinți.
Forme din silicon pentru 
brioșe:

Pentru coacerea mini-brioșelor.

UTILIZAREA

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE

RENĂINĂI CÀ MANUALUL INFORMATIV A FOST CREAT PENTRU MAI MULTE MODELE ALE ACESTUI DISPOZITIV 
ESTE POSIBIL CA UNELE CARACTERISTICI MENĂIONATE ÎN MANUAL SÀ NU FIE DISPONIBILE PE DISPOZITIVULUI DVS.
ACEASTĂ LIMBĂ A FOST TRADUSĂ CU AJUTORUL INTELIGENȚEI ARTIFICIALE.
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WAŻNE ZASADY BEZPIECZEŃSTWA 
•	 Zawsze używaj rękawic kuchennych/chwytaków do pieczenia podczas obsługi Frytownika powietrznego 
lub jego akcesoriów. Te mogą osiągnąć wysokie temperatury podczas użytkowania i potrzebują 30-45 
minut na ostygnięcie.

•	 Nie używaj, jeśli akcesoria są uszkodzone.
•	 Zauważ, że akcesoria są przeznaczone tylko do użytku domowego i wewnątrz pomieszczeń.
•	 Nie pozostawiaj Frytownika powietrznego lub jego akcesoriów bez nadzoru podczas użytkowania.
•	 Przechowuj wszystkie składniki żywności na lub wewnątrz akcesoriów, aby uniknąć kontaktu z 
elementami grzejnymi Frytownika powietrznego. Nie przepełniaj żadnych z akcesoriów.

Ten zestaw akcesoriów należy używać tylko z odpowiednim 
frytownikiem powietrznym.
Upewnij się, że używasz rękawic kuchennych za każdym razem, 
gdy używasz frytownika powietrznego lub jego akcesoriów.
Zawsze bądź ostrożny, ponieważ akcesoria będą bardzo gorące 
podczas i po użytkowaniu.

•	 Zawsze upewnij się, że twoje akcesoria są całkowicie ostudzone przed ich czyszczeniem.
•	 Po każdym użyciu dokładnie wyczyść akcesoria frytownika powietrznego wodą, miękką szmatką/gąbką i 
detergentem do naczyń.

•	 Aby przedłużyć żywotność i zachować piękno akcesoriów frytownika powietrznego, zaleca się ręczne 
mycie akcesoriów po każdym użyciu miękką szmatką lub gąbką oraz ciepłą, mydlaną wodą.

•	 Zawsze upewnij się, że akcesoria są dobrze wysuszone przed ich przechowywaniem w czystym i 
bezpiecznym miejscu.

Forma do ciasta: Forma do ciasta pozwala na pieczenie ciast, brownies, twoich ulubionych białek i 
innych przepisów w frytowniku powietrznym. Przy używaniu tego akcesorium, upewnij 
się, że najpierw wstawisz stojak druciany do frytownika powietrznego, a następnie 
umieść formę do ciasta na nim do gotowania.

Forma do jajek: Do pieczenia jajeczek i mini muffinek.
Blacha do pizzy: Do przygotowywania pizzy oraz słodkich i słonych ciast.
Silikonowa mata: Odporna na ciepło powierzchnia dla twoich patelni i foremek do jajek.
Stojak z szpikulami: Stwórz własny barbecue na zabawną i łatwą potrawę.
Metalowy stojak: Do gotowania mięsa/ryb. Podnosi patelnie lub formę do jajek.
Stojak do chleba: Łatwe przechowywanie chleba.
Papier olejowy: Wytrzymały, łatwy w użyciu, nieprzylepny, odporny na olej i wodę. Odporny na 

pieczenie.
Pędzel silikonowy: Ten pędzel silikonowy służy do używania oleju podczas gotowania.
Rękawice silikonowe: Chronią ręce przed gorącymi patelniami.
Foremki na babeczki z 
silikonu:

Do pieczenia mini babeczek.

UŻYWANIE

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

NALEŻY PAMIĘTAĆ, ŻE INSTRUKCJA URZĄDZENIA MOŻE BYĆ UTWORZONA I ZAWIERAĆ WIĘCEJ INFORMACJI DOTYCZĄCYCH NIE 
TYLKO TEGO O MODELU. TWOJE URZĄDZENIE MOŻE NIE ZAWIERAĆ FUNKCJI WYMIENIONYCH W INSTRUKCJI URZĄDZENIA. 
TEN JĘZYK ZOSTAŁ PRZETŁUMACZONY ZA POMOCĄ SZTUCZNEJ INTELIGENCJI.
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ВАЖНЫЕ ПРАВИЛА И УСЛОВИЯ
•	 Всегда используйте кухонные рукавицы / прихватки при обращении с жаровней или ее 
аксессуарами. Они достигают высоких температур во время работы и остывают в течение 30-45 
минут.

•	 Не используйте, если есть повреждения аксессуаров.
•	 Обратите внимание, что ваши аксессуары предназначены только для домашнего и внутреннего 
использования.

•	 Не оставляйте жаровню или ее аксессуары без присмотра во время использования.
•	 Держите все продукты пищевые на аксессуарах или внутри них, чтобы избежать контакта с 
нагревательными элементами жаровни. Не переполняйте ни один из аксессуаров.

Этот набор аксессуаров следует использовать только с 
соответствующей жаровней.
Убедитесь, что вы используете кухонные рукавицы при 
использовании вашей жаровни или ее аксессуаров.
Всегда используйте осторожность, так как аксессуары 
становятся очень горячими во время и после операции.

•	 Всегда убедитесь, что ваши аксессуары полностью остыли перед тем, как вы их очистите.
•	 После каждого использования тщательно очищайте аксессуары для жаровни водой, мягкой 
тканью / губкой и моющим средством для посуды.

•	 Чтобы продлить срок службы и красоту ваших аксессуаров для жаровни, рекомендуется мыть их 
вручную после каждого использования мягкой тканью или губкой и теплой мыльной водой.

•	 Всегда убедитесь, что аксессуары полностью высохли перед их хранением в чистом и безопасном 
месте.

Форма для выпечки: Форма для торта позволяет выпекать торты, брауни, ваши любимые белки и 
другие рецепты в жаровне. При использовании этого аксессуара убедитесь, что вы 
вставляете проволочную стойку в жаровню первым и помещаете форму для торта 
сверху для приготовления.

Форма для яичных укусов: Для выпечки яичных бит и мини-муфинов.
Форма для пиццы: Для приготовления пиццы и сладких и сланых пирогов.
Силиконовый коврик: Термостойкая поверхность для ваших сковородок и формы для яичных бит.
Решетка с шампурами: Сделайте свой собственный барбекю для веселой и легкой трапезы.
Стальной металлический 
держатель:

Для приготовления мяса / рыбы. Поднимает сковородки или форму для яичных 
бит.

Хлебная стойка: Легко хранить хлеб.
Масляная бумага: Прочная, легкая в использовании, не прилипающая, маслоустойчивая и 

водонепроницаемая. Подходит для духовки.
Масляная кисть: Эта силиконовая кисть для использования масла при приготовлении.
Силиконовые перчатки: Для выпечки мини-кексов.
Силиконовые формы для 
кексов:

Для выпечки мини-кексов.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

ЧИСТКА И УХОД

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО ДАННОЕ РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ УСТРОЙСТВА ПОДГОТОВЛЕНО ДЛЯ РАЗЛИЧНЫХ 
МОДЕЛЕЙ. В ВАШЕМ УСТРОЙСТВЕ МОГУТ ОТСУТСТВОВАТЬ НЕКОТОРЫЕ ФУНКЦИИ, ОПИСАННЫЕ В ДАННОМ РУКОВОДСТВЕ.  
ЭТОТ ЯЗЫК БЫЛ ПЕРЕВЕДЁН С ПОМОЩЬЮ ИСКУССТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА.
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VAŽNI SAVJETI ZA SIGURNOST
•	 Uvijek koristite kuhinjske rukavice ili držače lonaca prilikom rukovanja Air Fryerom ili njegovim priborom. 
Tijekom rada dostižu visoke temperature i trebaju između 30 i 45 minuta da se ohlade.

•	 Ne koristite ako pribor ima bilo kakvih oštećenja.
•	 Napomena: Vaš pribor namijenjen je isključivo za kućnu i unutarnju upotrebu.
•	 Nemojte ostavljati Air Fryer ili njegov pribor bez nadzora tijekom uporabe.
•	 Sve sastojke hrane držite na ili unutar pribora kako ne bi došli u kontakt s grijaćim elementima Air Fryera. 
Ne pretrpavajte pribor.

Ovaj set pribora treba koristiti samo s odgovarajućim air fryerom.
Obavezno koristite kuhinjske rukavice prilikom korištenja vašeg air 
fryera ili njegovog pribora.
Uvijek budite oprezni jer će pribor postati vrlo vruć tijekom i nakon 
rada.

•	 Uvijek se pobrinite da se vaš pribor potpuno ohladi prije čišćenja.
•	 Nakon svake upotrebe, dobro očistite pribor za air fryer vodom, mekom krpom/spužvom i deterdžentom 
za pranje posuđa.

•	 Da biste produljili životni vijek i ljepotu vašeg pribora za air fryer, preporučuje se ručno pranje pribora 
nakon svake upotrebe s mekom krpom ili spužvom i toplom sapunicom.

•	 Uvijek se pobrinite da dobro osušite pribor prije nego što ga pohranite na čistu i sigurnu lokaciju.

Kalup za kolače: Kalup za kolače omogućuje vam pečenje kolača, brownies-a, vaših omiljenih proteina 
i drugih recepata u air fryeru. Prilikom korištenja ovog pribora, provjerite da prvo 
umetnete žičanu rešetku u Air Fryer i stavite Kalup za kolače na nju za vrijeme kuhanja.

Kalup za jajašca: Za pečenje jajašaca i mini muffina.
Pizza tava: Za izradu pizza i slatkih i slanih pita.
Silikonski podmetač: Otporna površina za vaše tave i kalupe za jajašca.
Rešetka s ražnjićima: Napravite vlastiti roštilj za zabavan i jednostavan obrok.
Metalni stalak: Za kuhanje mesa/riba. Podiže kalupe ili kalupe za jajašca.
Stalak za kruh: Može lako pohraniti kruh.
Papir za ulje: Izdržljiv, jednostavan za upotrebu, ne ljepljiv, otporan na ulje i vodu. Siguran za pećnicu.
Četkica za ulje: Ova silikonska četkica služi za korištenje ulja prilikom kuhanja.
Silikonski rukavice: Zaštita ruku od vrućih tava.
Silikonski kalupi za muffine: Za pečenje mini muffina.

UPOTREBA

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

MOLIMO DA IMATE U VIDU DA PRIRUČNIK UREDAJA MOŽE BITI IZRADEN ZA NA INFORMACIJE O VIŠE OD JEDNOG MODELA. 
VAŠ UREDAJ, MOŽDA NE SADRŽI ZNAČAJKE OPISANE U PRIRUČNIKU.
OVAJ JEZIK JE PREVEDEN UZ POMOĆ UMJETNE INTELIGENCIJE.
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VAŽNI ZAŠTITNI POSTUPCI
•	 Uvijek koristite rukavice za pećnicu / držače lonaca prilikom rukovanja Fritezom za vazduh ili njegovim 
priborom. Ovi će dostići visoke temperature tokom rada i trebat će im 30-45 minuta da se ohlade.

•	 Ne koristite ako postoji bilo kakva šteta na priboru.
•	 Napomena: Vaš pribor namijenjen je samo za kućnu i unutrašnju upotrebu.
•	 Ne ostavljajte Fritez za vazduh ili njegove dodatke bez nadzora tokom upotrebe.
•	 Sve sastojke hrane držite na ili unutar dodataka kako ne bi došlo do kontakta sa grejnim elementima 
Friteza za vazduh. Ne pretrpavajte ni jedan od dodataka.

Ovaj set pribora treba koristiti samo sa odgovarajućim fritezom za 
vazduh.
Obavezno koristite rukavice za pećnicu kad god koristite svoj fritez 
za vazduh ili njegove dodatke.
Uvijek budite oprezni jer će dodaci postati vrlo vrući tokom i nakon 
operacije.

•	 Uvijek se pobrinite da su vaši pribori potpuno ohlađeni prije nego što ih očistite.
•	 Nakon svake upotrebe dobro operite pribor za friteze za vazduh vodom, mekom krpom/spužvom i 
deterdžentom za pranje posuđa.

•	 Da biste produžili život i ljepotu vaših pribora za fritezu za vazduh, preporučuje se ručno pranje pribora 
nakon svake upotrebe mekom krpom ili spužvom i toplom, sapunskom vodom.

•	 Uvijek se pobrinite da osušite pribore prije nego što ih smjestite na čistu i sigurnu lokaciju za skladištenje.

Kalup za tortu: Omogućava vam pečenje torti, brownija, vaših omiljenih proteina i drugih recepata u 
fritezu za vazduh. Kada koristite ovaj pribor, provjerite da prvo umetnete žičanu rešetku 
u Fritez za vazduh i stavite Kalup za tortu na vrh za kuvanje.

Kalup za jaja: Za pečenje jaja i mini mafina.
Pica tava: Za pravljenje pizza i slatkih i slanih pita.
Silikonski podmetač: Otporna površina za vaše tave i kalup za jaja.
Rešetka sa ražnjevima: Napravite svoj roštilj za zabavan i jednostavan obrok.
Čelični držač: Za pripremu mesa/riba. Podiže tave ili kalup za jaja.
Držač za hljeb: Može lako skladištiti hljeb.
Papir za ulje: Izdržljiv, jednostavan za korištenje, nelepljiv, otporan na ulje i vodu. Pogodno za 

pećnicu.
Četka za ulje: Ova silikonska četka služi za upotrebu ulja prilikom kuvanja.
Silikonske rukavice: Zaštita ruku od vrućih tava.
Silikonski kalupi za kolače: Za pečenje mini kolačića.

UPOTREBA

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

MOLIMO VAS UZMITE U OBZIR DA OVO UPUTSTVO ZA UPOTREBU UREDAJA MOŽE BITI SASTAVLJENO NA NAČIN DA 
POSEDUJE INFORMACIJE ZA KORIŠČENJE VIŠE MODELA. VAŠ UREDAJ MOŽDA NE SADRŽI KARAKTERISTIKE KOJE SU 
NAVEDENE U OVOM UPUTSTVU ZA UPOTREBU.
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AVISO IMPORTANTE
•	 Use sempre luvas de forno ou pegadores ao manusear a Fritadeira a Ar ou seus acessórios. Estes 
atingirão altas temperaturas durante a operação e demorarão entre 30 e 45 minutos para esfriar.

•	 Não utilize se houver algum dano aos acessórios.
•	 Por favor, note que seus acessórios são destinados apenas para uso doméstico e interno.
•	 Não deixe a Fritadeira a Ar ou seus acessórios sem vigilância durante o uso.
•	 Mantenha todos os ingredientes alimentares sobre ou dentro dos acessórios para evitar qualquer 
contato com os elementos de aquecimento da Fritadeira a Ar. Não sobrecarregue nenhum dos 
acessórios.

Este conjunto de acessórios deve ser usado apenas com a 
fritadeira a ar correspondente.
Certifique-se de usar luvas de forno sempre que estiver usando 
sua fritadeira a ar ou seus acessórios.
Sempre tenha cautela, pois os acessórios ficarão muito quentes 
durante e após a operação.

•	 Sempre certifique-se de que seus acessórios estejam completamente resfriados antes de limpá-los.
•	 Após cada uso, limpe bem os acessórios da fritadeira a ar com água, um pano macio/esponja e sabão 
para lavar louça.

•	 Para prolongar a vida útil e a beleza dos acessórios da fritadeira a ar, é recomendável lavar os 
acessórios após cada uso com um pano macio ou esponja e água morna e sabão.

•	 Sempre certifique-se de secar os acessórios antes de guardá-los em um local limpo e seguro.

Forma de Bolo: A forma de bolo permite assar bolos, brownies, suas proteínas favoritas e outras 
receitas na fritadeira a ar. Ao usar este acessório, certifique-se de inserir a grade 
de arame na fritadeira a ar primeiro e colocar a forma de bolo em cima dela para 
cozinhar.

Molde para Ovos: Para assar ovos mexidos e mini muffins.
Tabuleiro de Pizza: Para fazer pizzas, tortas doces e salgadas.
Tapete de Silicone: Uma superfície resistente ao calor para suas formas de bolo e moldes para ovos.
Grelha com Espetos: Faça seu próprio churrasco para uma refeição divertida e fácil.
Suporte de Metal de Aço: Para cozinhar carne/peixe. Eleva formas ou moldes para ovos.
Suporte de Pão: Pode armazenar pão facilmente.
Papel de Óleo: Durável, fácil de usar, antiaderente, à prova de óleo e à prova d'água. Seguro para 

forno.
Pincel de Óleo: Este pincel de silicone é para usar óleo ao cozinhar.
Luvas de Silicone: Proteção das mãos contra formas quentes.
Formas de Cupcake de Silicone: Para assar mini cupcakes.

UTILIZAÇÃO

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

NOTE QUE AS INFORMAÇÖES DO MANUAL DO DISPOSITIVO PODE SER CRIADO PARA MAIS DO QUE UM MODELO. SEU 
DISPOSITIVO NÄO PODE INCLUR OS INFORMAÇÖES MENCUONADAS NO MANUAL.
ESTA LÍNGUA FOI TRADUZIDA COM A AJUDA DA INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL.



14

AR

التعليمات الهامة
	 استخدم دائمًًا قفازات الفرن / حاملات القدور عند التعامل مع القلاية الهوائية أو ملحقاتها. ستصل إلى درجات حرارة عالية أثناء التشغيل وستستغرق بين 45-30 دقيقة لتبرد

	 لا تستخدم إذا كانت هناك أي أضرار في الملحقات

	 يرجى ملاحظة أن ملحقاتك مخصصة للاستخدام المنزلي وداخل المنزل فقط

	 لا تترك القلاية الهوائية أو ملحقاتها دون إشراف أثناء الاستخدام

	 احتفظ بجميع مكونات الطعام على أو داخل الملحقات لتجنب أي اتصال مع عناصر التسخين في القلاية الهوائية. لا تملأ أي من الملحقات بشكل مفرط

•

•

•

•

•

•

•

•

•

يجب استخدام هذه المجموعة من الملحقات فقط مع القلاية الهوائية المتوافقة

تأكد من استخدام قفازات الفرن في كل مرة تستخدم فيها القلاية الهوائية أو ملحقاتها

استخدم دائمًًا الحذر حيث ستصبح الملحقات ساخنة للغاية أثناء وبعد التشغيل

	 تأكد دائمًًا من أن الملحقات قد بردت تمامًًا قبل تنظيفها

	 بعد كل استخدام، نظف ملحقات القلاية الهوائية جيدًًا بالماء، وقطعة قماش ناعمة / إسفنج، وصابون لغسيل الأطباق

	 لتمديد عمر وجمال ملحقات القلاية الهوائية الخاصة بك، يُوُصى بغسل الملحقات يدويًاً بعد كل استخدام باستخدام قطعة قماش ناعمة أو إسفنج وماء دافئ وصابوني

	 تأكد دائمًًا من تجفيف الملحقات قبل تخزينها في مكان نظيف وآمن

 تسمح لك صينية الكيك بخبز الكعك والبراوني والبروتينات المفضلة لديك وغيرها من الوصفات في المقلاة
 الهوائية. عند استخدام هذا الملحق، تأكد من إدخال الرف السلكي في المقلاة الهوائية أولاًً ووضع الكعكة

فوقه للطهي

:مقلاة الكيك

لخبز قضمات البيض والكعك الصغير :قالب قضمات البيض

لتحضير البيتزا والفطائر الحلوة والمالحة :بيتزا عموم

سطح مقاوم للحرارة للمقالي وعفن قضمات البيض :حصيرة السيليكون

اصنع حفلة الشواء الخاصة بك للحصول على وجبة ممتعة وسهلة :رف مع الأسياخ

لطهي اللحوم/الأسماك. يرفع عفن المقالي أو قضمات البيض :حامل معدني فولاذي

يمكن تخزين الخبز بسهولة :رف الخبز

متين وسهل الاستخدام وغير لاصق ومقاوم للزيوت ومقاوم للماء. آمن للاستخدام في الفرن :ورق الزيت

فرشاة السيليكون هذه مخصصة لاستخدام الزيت عند الطهي :فرشاة الزيت

حماية اليدين من المقالي الساخنة :قفازات السيليكون

لخبز الكعك الصغير :قوالب كب كيك السيليكون

الاستخدام

التنظيف والصيانة

كلذ ةظحالم ىجري ،دحاو ليدوم تامولعم نم رثكأل هءاشنإ مت دق مدختسملا ليلد نوكي دق.

ليلدلا يف ةروكذملا تافصاوملا ىلع مكزاهج يوتحي ال دق.

.يعانطصالا ءاكذلا مادختساب اهتمجرت تمت ةغللا هذه
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FONTOS BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK
•	 A légkeverő vagy a kiegészítők kezelése során mindig használjon sütőkesztyűt/védőfogót. Ezek magas 
hőmérsékletet érhetnek el működés közben, és 30-45 percig hűlni kell.

•	 Ne használja, ha bármilyen sérülés érte a kiegészítőket.
•	 Kérjük, vegye figyelembe, hogy a kiegészítők kizárólag háztartási és beltéri használatra szolgálnak.
•	 Ne hagyja figyelmen kívül a légkeverőt vagy a kiegészítőit használat közben.
•	 Tartsa az összes élelmiszer-hozzávalót a légkeverő fűtőelemeivel érintkezésben, vagy azokon belül. Ne 
töltse túl egyik kiegészítőt sem.

Ez a kiegészítő készlet csak a megfelelő légbefúvóval 
használható.
Ügyeljen arra, hogy sütőkesztyűt használjon, amikor a légkeverőt 
vagy annak kiegészítőit használja.
Mindig legyen óvatos, mivel a kiegészítők működés közben és 
után nagyon forróak lesznek.

•	 Mindig győződjön meg róla, hogy a kiegészítők teljesen lehűltek, mielőtt megtisztítaná őket.
•	 Minden használat után alaposan tisztítsa meg a légkeverő kiegészítőit vízzel, puha ruhával/szivaccsal és 
mosogatószerrel.

•	 A légkeverő kiegészítőinek élettartamának és szépségének meghosszabbítása érdekében javasoljuk, 
hogy minden használat után kézzel mossa meg a kiegészítőket puha ruhával vagy szivaccsal, és 
langyos, szappanos vízzel.

•	 Mindig győződjön meg róla, hogy szárazak a kiegészítők, mielőtt tiszta és biztonságos helyre tárolná 
azokat.

Sütemény sütő forma: A sütemény sütő forma lehetővé teszi sütemények, brownie-k, kedvenc fehérjéi és más 
receptek sütését a légkeverőben. Amikor ezt a kiegészítőt használja, győződjön meg 
róla, hogy először helyezze be a rácsot a légkeverőbe, majd helyezze a sütemény sütő 
formát a tetejére a főzéshez.

Tojás harapás formája: A tojás harapás és mini muffinok sütéséhez.
Pizza serpenyő: Pizzák, édes és sós piták készítéséhez.
Szilikon szőnyeg: Egy hőálló felület a serpenyőihez és tojás harapás formájához.
Rácsozott pálcákkal: Készítsen saját barbecue-t egy szórakoztató és könnyű étkezéshez.
Acél fémtartó: Hús/hal sütéséhez. Emelje fel a serpenyőket vagy a tojás harapás formáját.
Kenyértartó: Könnyen tárolható kenyér.
Olaj papír: Tartós, könnyen használható, nem tapadós, olajálló és vízálló. Sütőbiztos.
Olaj ecset: Ez a szilikon ecset olaj használatára szolgál főzés közben.
Szilikon kesztyűk: Védje meg a kezét forró serpenyőktől.
Szilikon muffin formák: Mini muffinok sütéséhez.

HASZNÁLAT

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

KÉRJÜK VEGYE FIGYELEMBE, HOGY A HÁZI KÉSZÜLÉK KÉZIKÖNYVE TÖBB KÜLÖBÖZŐ KÉSZÜLÉKÉRT IS HASZNALHATÓ 
İLLETHET. AZ ÖN HÁZI KÉSZÜLÉKE NEM TARTALMAZHATJA A KÉZIKÖNYVBEN EMLÍTETT TULAJDONSÁGOKAT.
EZT A NYELVET MESTERSÉGES INTELLIGENCIA SEGÍTSÉGÉVEL FORDÍTOTTÁK.




